

PODMÍNKY POUŽITÍ

Děkujeme, že tento materiál používáte pouze ke svojí vlastní potřebě a nešíříte ho bez vědomí autora dál.

Sdílení a kopírování dalším osobám není povoleno.

Jedná se o jednolicenci - slouží pouze Vám.

CO JE POVOLENO

- použít materiál s dětmi doma nebo s dětmi, se kterými pracujete*
- poskytnout již vytištěný materiál dětem, se kterými pracujete*

CO NENÍ POVOLENO

- poskytovat materiál dalším osobám, např. rodičům žáků, sousedům, kolegům (v případě použití více učiteli je potřeba zaplatit daný počet licencí)*
- sdílet obsah materiálu dalším osobám přes virtuální úložiště, sociální sítě, e-mail, webové stránky a jiné*
 - kopírovat materiál rodičům, dalším učitelům kamarádům..*
- využívat obsah tohoto materiálu ke komerčním účelům - na základě tohoto materiálu není možné vytvářet nic k prodeji nebo sdílení*



Květinové kadeřnictví



Jak si materiál připravit?

Samotný materiál obsahuje 5 stran velikosti A4 (4 strany s šablonkami hlaviček a 1 stranu s instrukcemi a podobiznou kadeřníka Květoše).

Stránku s podobiznou Květoše a instrukcemi si vytiskněte buď rovnou na papír vyšší gramáže nebo ji po vytisknutí zalaminujte. Rozstříhněte ji dle čáry.

Šablonky můžete buď zalaminovat a tvořit květinové účesy pouhým přikládáním kytiček (dají se tak použít opakovaně) nebo je můžete vytisknout na klasický papír a účesy tvořit za použití lepidla.

Jak s materiálem pracovat?

Seznamte děti s kadeřníkem Květošem.

Můžete si také vymyslet svůj vlastní příběh. Každému dítěti dejte vlastní krabičku, v rámci vycházky nechte děti nasbírat různé luční kvítí a lístečky.

Bud' můžete všechny květy dát dohromady (a roztřídit je např. podle barev, tvaru, typu) nebo si každý může tvořit jen ze svých květin.

Pokud pracujete s dětmi v centrech aktivit, můžete je využít i tam - v centru **ateliér**.

Co materiál rozvíjí?

Materiál rozvíjí kreativitu a fantazii dětí.
Podporuje rozvoj jemné motoriky.





Květinové kadeřnictví

Ahoj děti! Mé jméno je Květoš Jaroš a vlastním malé kadeřnictví za rohem. Není to ale ledajaké kadeřnictví, vytvářím účesy z čerstvých lučních květín a drobných lístků.

Ale co to? Právě sem přišly čtyři zákazníci najednou! Sám je určitě nestihnu všechny obsloužit, mohl bys mi prosím pomoci?

Je to jednoduché a zábavné, povím Ti jak na to. Vytiskni si v tiskárně šablony hlaviček.

Připrav si malou krabičku a vydej se na jarní louku natrhat si luční kytíčky. Až budeš zpátky, vem si tekuté lepidlo a štětec na roztírání lepidla.

Teď můžeš ze všech těch barevných květín a lístečků tvořit bláznivé účesy!









